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Aufgabe 13: Es sei (an) ⊂ R eine Folge mit der Eigenschaft |an+1− an| → 0 für n →∞.
Folgt daraus die Konvergenz von (an)?

Aufgabe 14: Für eine Folge (an) ⊂ R gelte die Bedingung

∃C > 0, ` ∈ N ∀n ≥ ` : |an+1 − an| ≤ C · 1

n2

Zeigen Sie, dass (an) konvergiert.

Hinweis: Zeigen Sie, dass (an) eine Cauchy-Folge ist.

Aufgabe 15: Es sei α > 0. Untersuchen Sie die Reihe

∞∑

k=3

1

k log k(log log k)α

auf Konvergenz.

Aufgabe 16: Es sei
∑

ak absolut konvergent, und (bk) sei eine beschränkte Folge. Zeigen
Sie, dass

∑
akbk absolut konvergiert. Konvergiert

∑
akbk, falls

∑
ak konvergent, aber

nicht absolut konvergent ist?


